



WEEK OF WOMEN

Nedelja Žene na Kosovu 2013.

25. - 29. mart 2013.

Šta je zapravo Nedelja Žene na Kosovu?

Nedelja žene je događaj koji će okupiti žene iz svih zajednica, gde će one moći diskutovati, indentifikovati i gde će biti izložene svim onim načinima koji će podići njihovu vidljivost i položaj u društvu. Na Nedelji Žene biće pozvane sve buduće žene lideri, iz svih segmenata društva, kako bi učestvovala u nedelju dana dugoj Akademiji, gde će moći diskutovati, učiti i prepoznati veštine i tehnike koje će im pomoći da budu efikasnije u svom poslu.

Ko su učesnici u ovom događaju?

U ovom događaju će učestvovati stotinu (100) žena, predstavnika političkih partija, Skupštine, Vlade, lokalnih vlasti, medija, Univerziteta, civilnog društva i biznisa. Nedelja žene na Kosovu takođe će uključiti sve zajednice, generacije i regione na Kosovu.

Gde će se održati Nedelja Žene?

Nedelja žene će se održati u Prištini, u hotelu Emerald. Više informacija možete naći u našoj agendi i na web-stranici www.weekofwomen.org.



USAID
NGA POPULLI AMERIKAN
OD AMERIČKOG NARODA



Nacionalini Demokratski Institut (NDI) je neprofitna, nevladina organizacija koja radi na jačanju i širenju demokratije širom sveta. Oslanjajući se na globalnu mrežu volontera – eksperata, NDI pruža pomoć političkim liderima i liderima civilnog društva da ojačavaju demokratske vrednosti prakse i institucije. NDI radi na demokratiji u svim regionima sveta, kako bi izgradio političke i civilne organizacije, slobodne i demokratske izborne procese i promovisao učešće građana, otvorenost i odgovornost državnih institucija. NDI finansijsku i tehničku podršku za Nedelju žene pruža USAID, kao deo programa koje želi podstaknuti razvoj efikasnije centralne i lokalne vlasti, vođene od strane političkih partija, razviti političko liderstvo među manjinskim etničkim zajednicama i povećati poverenje javnosti u sam izborni proces, a sve je to omogućeno velikodušnom pomoći od strane američkog naroda. Za više informacija pogledajte naš websajti www.ndi.org

Informacije sa prošlogodišnje Nedelje žene:

- Nedelja žene 2012. sakupila je 100 žena iz svih regiona Kosova. Događaj je održan od 20. do 24. marta 2012. u Prištini. Učesnici Nedelje žene su bile poslanice u Skupštini Kosova, odbornice i aktivistkinje iz političkih partija, žene koje su se odlučile kandidovati u sledećim izborima, profesori i studenti sa Univerziteta, žene iz sveta biznisa, civilnog društva i medija.
- Poslanice su bile pošlogodišnji domaćini i bile su prisutne u svim sesijama.
- Prošlogodišnje teme su bile: Žene u politici, Žene u biznisu, Žene u političkim partijama i civilnom društvu, Žene lideri i žene u medijima.
- Predsednica Republike Kosovo, gđa Atifete Jahjaga je učestvovala u danu otvaranja i zatvaranja Nedelje žene 2012. Ona se obratila učesnicima veoma inspirativnim govorom i bila je domaćin jedne od večera za učesnike.
- Direktor USAID, gđa Maureen Shauket, se takođe obratila učesnicama, a učestvovala je i u nekim aktivnostima Nedelje žene.
- U toku popodneva učesnice su imale priliku naučiti dosta stvari od međunarodnih konsultanata: gđa Pamela Hart, gđa Cathy Allen i gđa Bonnie Brownlee.
- Za Nedelju žene 2012. domaćini večera za učesnice su bili: Predsednica Republike Kosovo, gđa Atifete Jahjaga, Ambasada Velike Britanije i Ambasada Francuske. Ambasada Nemačke i Ambasada Norveške su bile domaćini učesnicama za ručak.
- Nakon Nedelje žene NDI je organizovao Akademiju za žene lidere, koja se sastojala od 5 modula koji su za cilj imali intenzivan razvoj veština i liderskih sposobnosti žena. Od 100 učesnica Nedelje žene 2012. 30 učesnica je odabrano da pohađaju ovu Akademiju.
- Kao nastavak Akademije za žene lidere, mnoge od ovih žena su nastavile raditi zajedno na različitim projektima, iako su dolazile iz različitih regiona Kosova i pripadale različitim partijama.

Kako možete doći do mesta održavanja Nedelje žene:



Mi preporučujemo sledeće taksi službe, ukoliko su Vam potrebne:

London Taxi: + 377 44 300 300
Taxi Roberti: + 377 44 111 999
Taxi Victory: + 377 44 111 222

Kontakti NDI osoblja:

Arlinda Zaimi Uka / email: azaimi@ndi.org / tel. + 377 44 283 357

Aida Bejta / email: abejta@ndi.org / tel + 377 45 322 931

Nikola Đaković / email: ndjakovic@ndi.org / tel + 377 44 513 655

NDI adresa: Ulica: Andrea Gropa, no.1. 10000 - Priština, Kosovo